

Чухрай Павел

22.5.02

КИНО

## ГЕНЕРАЛЬСКОЙ ДОЧЕРИ сержанты не по сердцу

Мария **ВАСИЛЬЕВА**

Павел Чухрай начал снимать в живописном крымском местечке Алсу новый фильм — «Водитель для Веры». До 30 июня группа будет работать в Крыму. Почти на два месяца в генеральскую дачу превратился детский санаторий, расположенный в поселке. А потом все вернется в Москву. К ноябрю фильм уже должен быть готов.

История, которую сам себе написал Павел Чухрай, такова. Действие происходит в 1962 году. Генерал Серов после срочного вызова в Москву возвращается домой, на дачу, расположенную неподалеку от закрытого тогда Севастополя. Вместе с ним приезжает молодой сержант-водитель, только что поступивший на службу к генералу. Виктор (так зовут парня) с удовольствием обживаете на даче, легко располагая к себе ее обитателей — охранников, прислугу, адъютантов генерала. Единственный человек, который не скрывает своей неприязни к обязательному сержанту, — дочь генерала Вера, особа вспыльчивая и вздорная. Молодому водителю предстоит сыграть важную роль в череде событий, которые произойдут в генеральском доме.

В главной роли снимается выпускник театрального училища им. Щепкина Игорь Петренко. Он уже успел один сезон поработать в Малом театре. После того, как Игорь снялся в сериале «Московские окна», его пригласил на роль капитана Травкина в картину «Звезда» режиссер Николай Лебедев. Пришлось из театра уйти.

Не новичок в кино и молодая актриса Алена Бабенко, играющая Веру. В фильме также снимаются Богдан Ступка, Алексей Панин.

*Вел. Москва - 2002 - 22 мая - с 4*

